

Kálinger Mária
2730. Albertirsa,
xxxxxxx.

Magyar Cetelem Bank Zrt

Válasz 2013. november 12.-én kelt levelükre, melyet **Urbán László** állítólagos adósságkezelési osztályvezető, és **Magyar Georgina** állítólagos panaszvizsgáló aláírt.

Tisztelt Urbán László!

Tájékoztatam Önt, hogy a levelük 2. bekezdés, 2. mondat , számomra nem értelmezhető, miszerint „Jelen levelünkhöz csatoltan ismételtén megküldjük Önnek a hivatkozott válaszlevelet, és annak mellékletét képező hitelkártya-szerződéseit.” Ugyanis a levelükhöz nem csatoltak semmit!

Természetesen nem zárkozom el attól, hogy az állítólagos kölcsönömet fizessem, de ahhoz kérem szépen a következő tények hivatalos és jogerős cáfolatát.

Tájékoztatam Önöket továbbá, hogy tudomásom szerint, a UCC (Uniform Commercial Code – Egységes Kereskedelmi Törvénykönyv) TRUE BILL: WA DC UCC Doc # 2012114776 Oct 24 2012. számú, hatályos rendelkezése alapján, az Önök működési engedélye visszavonásra került, ezért most már csak jogalap nélkül működő, állítólagos cégről van szó. Ez azt jelenti, hogy Önök már nem élvezik a korábbi, állítólagos „Magyar Cetelem Zrt.” védelmét. Ezért Önök személyesen és pénzügyileg felelősségre vonhatók minden egyes cselekedetükért, a Polgári jog, az Egyetemes Törvény és a UCC 1-103 (<http://www.law.cornell.edu/ucc/1/article1.htm#s1-103>) irányelve értelmében. Lásd: WA DC UCC Ref. Doc. 2012113593.

A másik tény: a UCC-ben, a Notice of Declaration of Absolute Truth – jegyzet az abszolút igazság meghatározásáról – UCC# 2013032035 rendelet alapján, az adósságom törölve lett.

A jelzett dokumentumok megtalálhatók a <http://i-uv.com/oppt-absolute/original-oppt-ucc-filings> címen, illetve regisztráció után, a <https://gov.propertyinfo.com/DC-Washington> honlapon ellenőrizhetők.

Jómagam, a továbbiakban, az abban leírtak, illetve az ahhoz kapcsolódó hatályos rendeletek alapján fogok eljárni.

A másik kérdés

Amennyiben hivatalosan igazolni tudják, hogy jogszerűen működik az állítólagos CETELEM BANK, akkor csatolom a levelemhez a már 2013. július 30.-án kelt levelem második oldalát, mely egy **Kérvény** a kölcsön-finanszírozási háttér igazoló dokumentumainak bemutatására.

Természetesen, a részemről semmi akadályja nincs annak, hogy továbbra is fizessem az állítólag fennálló tartozásomat, amennyiben a két kéresemnek, hitelt érdemlő módon eleget tesz az állítólagos CETELEM BANK.

KÉRVÉNY

KÖLCSÖN-FINANSZÍROZÁSI HÁTTÉR IGAZOLÓ DOKUMENTUMAINAK BEMUTATÁSÁRA

Hivatkozással: 16720013-04312855-49992005 Hitelkártya számlaszám
Dátum: 2013. július 30.

Tisztelt Állítólagos CETELEM BANK !

Tudomásomra jutott, hogy bizonyos szabálytalanságok gyanúja merült fel a fent említett pénz összeg eredetével kapcsolatban. Annak érdekében, hogy tisztázzuk ezt a helyzetet, arra kérem, hogy a következő dokumentumokat biztosítsa a számomra:

1. Szíveskedjék elküldeni valamennyi írásos alátámasztó igazoló dokumentumát a korábbi jogcímének, tulajdonjogának és arra való jogának, hogy fent megnevezett személynek állítólagos kölcsönt biztosított, a fent említett pénzügyi eszközzel.

2. Szíveskedjék biztosítani a kölcsönadott összeg írásbeli eredettörténetét, amelyre az Önök cégének (bankjának) állítólagosan korábbi jogosultsága volt, a tulajdonjogot és az arra való jogot, amivel a nevezett személy nevére a kölcsönt állítólag ráterhelte a fenti, létező pénzügyi eszközzel. A kifizetett összeg történetét és eredetét legalább három (3) egymást követő eredeti pénzügyi akción keresztül kell bemutatnia az Önök „állítólagos” cégének. Magyarazatként: így tisztáznánk, hogy a pénz valóban és jogosan és 100%-ban az Önök tulajdonában volt, nem pedig – akár részlegesen – légből kapott értéként jött létre azt követően, hogy a kölcsönt kérő aláírásával vállalta az állítólagos kölcsön, ill. kamatainak, költségeinek stb. visszafizetését, azaz az addig nem létező érték tényleges megteremtését.

Hiszen ebben az esetben kölcsönről, hitelről stb., nem beszélhetnénk.

3. Biztosítsa nevezett összeg kifizetésének és átutalásának dokumentált anyagait (a korábbi jogosultság, tulajdonjoggal, és jogok) a kölcsönt biztosítótól a kölcsönt kérvényező számára.

A fentiek igazolásának hiányát tetszőleges indokolás mellett is úgy tekintem, hogy a kért igazoló dokumentumok nem állnak rendelkezésre.

Kérem, biztosítsa fenti dokumentumokat ezen kérvény kézhezvételétől számított 15 naptári napon belül.

Előítélet nélkül, a UCC(Egységes Kereskedelmi Törvénykönyv) 1-308-as érvényes rendeletére (<http://www.law.cornell.edu/ucc/1/article1.htm#s1-308>) hivatkozva tisztelettel:

Kálinger Mária